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Nombre completo: Cédigo:

1. [15 pts] La funcién de costos conjuntos de dos productos viene dada por

C(qa,qp) = 0,02(qa + q5)° — 0,1(qa + q5)* + 3(qa + qp) + 300

y las funciones de demandas son

qa =125 —p% — 0,1p%,
g = 130 — 0, 1p? — 2p3,.
oC

Use la Regla de la Cadena para calcular e Evalie dicha derivada cuando py =2y pg = 3.

2. [20 pts] La unica tienda de abarrotes en una pequena comunidad rural vende dos marcas de jugo
congelado de manzana: una marca local, que obtiene a un costo de 40 centavos por lata, y una bien
conocida marca nacional que obtiene a un costo de 30 centavos por lata. El abarrotero estima que si la
marca local se vende a = centavos por lata y la marca nacional a y centavos por lata, entonces todos
los dias se venderan aproximadamente 80 — 7z + 6y latas de la marca local y 70 4+ 4z — by latas de la
marca nacional.

(a) [6 pts] Verifique que la funcién utilidad estd dada por
U(z,y) = —72% + 2402 — 5y* — 20y + 10zy — 5 300.

(b) [14 pts] ;Qué precio debe aplicar el abarrotero a cada marca para maximizar la utilidad por la
venta del jugo?

3. [15 pts] Para surtir una orden de 200 unidades de su producto, una empresa desea distribuir la
produccién entre sus dos plantas, planta 1 y planta 2. La funcién de costo total esta dada por

Clqr, q2) = 36]% + q192 + QQS

donde ¢ y g2 son los nimeros de unidades producidas en las plantas 1 y 2, respectivamente. ;Coémo
debe distribuirse la produccién para minimizar los costos?

Tiempo maximo: 80 minutos.

Importante: Cualquier manipulacion durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, sera causal de anulaciéon del examen al ser considerado intento de fraude.
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